

Erstinformation nach § 15, 16 der Verordnung über die Versicherungsvermittlung und -beratung (VersVermV):

1. Name und Anschrift

C. Geil Verwaltungs GmbH Geschäftsführer: Christoph Geil Kleiststr. 19 85386 Eching

Tel.: 089 28701152

E-Mail: mail@consulting-geil.de Web: www.consulting-geil.de

Die C. Geil Verwaltungs GmbH ist geschäftsführende Gesellschafterin der C. Geil Consulting GmbH & Co. KG.

2. Tätigkeitsart

Die C. Geil Verwaltungs GmbH hat die Erlaubnis als Versicherungsmakler nach §34d Abs. 1 Gewerbeordnung (GewO), als Immobiliardarlehensvermittler nach §34i GewO sowie als Finanzierungsvermittler nach §34c GewO bei der IHK für München und Oberbayern beantragt. Bis zur Erteilung dieser Erlaubnisse laufen die Beratungen über das Einzelunternehmen:

Christoph Geil Financial & Business Consulting Kleiststr. 19 85386 Eching

Erreichbar unter denselben Kontaktdaten wie die C. Geil Verwaltungs GmbH (siehe oben unter 1).

Gemeldet bei der IHK für München und Oberbayern als Versicherungsmakler mit einer Erlaubnis nach § 34d Absatz 1 der Gewerbeordnung (GewO).

Darüber hinaus bestehen folgende Erlaubnisse zur Berufsausübung nach:

- §34c GewO als Finanzierungsvermittler mit Genehmigung der IHK für München und Oberbayern
- §34i GewO als Immobiliardarlehens- und Immobilienkreditvermittler unter der Nummer D-W-155-U3A7-10, IHK für München und Oberbayern
- Wir biten Ihnen als vertraglich gebundener Vermittler nach nach § 3 Abs. 2 WpIG im Namen sowie für Rechnung und unter Haftung der BfV Bank für Vermögen AG, Hohemarkstr. 22, 61440 Oberursel folgende Finanzdienstleistungen an:

Anlageberatung gem. §2 Abs. 2 Nr. 4 WpIG Anlagevermittung gem. §2 Abs. 2 Nr. 3 WpIG

Ihr künftiger Vertragspartner, die BfV Bank für Vermögen AG, verfügt über entsprechende Erlaubnisse der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht

3. Gemeinsame Registerstelle nach § 11a Absatz 1 GewO und Eintragung im Vermittlerregister

Deutsche Industrie- und Handelskammer (DIHK)

Breite Straße 29 10178 Berlin

Telefon: 0180 600 58 50 (20 Cent/Anruf)

Die Eintragung im Vermittlerregister (www.vermittlerregister.info) kann unter folgender Registrierungs-Nummer für Christoph Geil abgerufen werden: D-BQ03-C7VSG-63

4. Beratungsleistung

Hinsichtlich der vermittelten Versicherungsprodukte wird eine Beratung angeboten.

5. Vergütung

Für die Tätigkeit als Versicherungsvermittler erhält die C. Geil Verwaltungs GmbH bzw. aktuell noch Christoph Geil eine Courtage vom jeweiligen Versicherungsunternehmen, die in der Versicherungsprämie enthalten ist. Darüber hinaus erhält die C. Geil Verwaltungs GmbH als auch Christoph Geil keine weiteren Zuwendungen.

6. Anschriften der Schlichtungsstellen

Bei Streitigkeiten zwischen Versicherungsvermittlern und Versicherungsnehmern kann folgende Schlichtungsstellen angerufen werden:

Schlichtungsstelle für gewerbliche Versicherungs-, Anlage- und Kreditvermittlung, Barmbeker Straße 2,
22303 Hamburg